
  

 

 

 

Commissie 3 

Notulen                                                                     Zitting van 3 oktober 2023 
 

 

 

 

Samenstelling: 
Aanwezig: 
De heer Kurt Persegael, voorzitter; Mevrouw Astrid Wittebolle, schepen; De heer Jan Van Otten, schepen; De heer 
Achraf El Yakhloufi, raadslid; De heer Ludwig Nietvelt, raadslid; de heer Jeff Dierckx, raadslid; De heer Koen De 
Busser, raadslid; De heer Jan Van Steenbergen, raadslid; De heer Kevin Janssen, raadslid; De heer Peter Roes, 
raadslid; De heer Eric Vos, raadslid; De heer Bart Voordeckers, raadslid; De heer Wout Schafraet, raadslid. 
Mevrouw Charlotte Verboven, secretaris. 
 
Zijn eveneens aanwezig: 
De heer Peter Segers, raadslid. 
 
Verontschuldigd: 
De heer Hannes Anaf, raadslid. 
 
 
3 oktober 2023 19:30 - De voorzitter opent de openbare zitting 
 

 
 
 

1. Goedkeuring verslag vorige vergadering 
 
Notulen 
Jan Van Steenbergen vraagt of er al meer geweten is over de nieuwe hockeyclub White Stick Ducks. In de vorige 
commissie kwam dit ter sprake en Laure Aerts heeft toen de belofte gedaan om even na te kijken of hiervan op de 
dienst iets was binnengekomen. Zowel schepen Van Otten als de secretaris zullen informeren bij Laure en 
terugkoppelen naar raadslid Van Steenbergen.  
Raadslid Van Steenbergen maakt nog de opmerking dat het over ‘ringhockey’ gaat en niet over ‘rinkoki’ zoals 
verkeerdelijk in het verslag staat. 
 
Verder wordt het verslag van de vorige vergadering goedgekeurd. 
 

 
 
 

2. Overeenkomst Globaal Plan/ betreffende de subsidiëring van alternatief gerechtelijke maatregelen 
voor de periode 2022 
 

Toelichting 
Het Agentschap Justitie en Handhaving vraagt de gemeenteraad om akkoord te gaan met de nieuwe overeenkomst 
voor de toekenning van de subsidiëring voor de periode 2022 inzake de gerechtelijke alternatieve maatregelen, of 
zoals in de titel omschreven "organisatie die optreedt als begeleidingsdienst voor de omkadering van een 
behandeling". De jaarlijkse maximale subsidie vanuit de F.O.D. Justitie blijft dezelfde als voor de vorige 
overeenkomst voor de werkingsjaren 2020-202, met name 136 463,63 euro. De subsidie is voorzien voor de betaling 
van 0,5VTE maatschappelijk werker (B) - 0,5VTE maatschappelijk werker/criminoloog/ervaringswerker (B) - 1,5VTE 
psycholoog (A)). De beoogde doelgroep zijn personen die omwille van druggerelateerde feiten met de gerechtelijke 
instanties in contact komen.  Zij worden doorverwezen door het plaatselijke Justitiehuis. Het Centrum voor 
Geestelijke Gezondheid zorgt voor individuele behandeling en/of behandeling in groep.  De doelstellingen zijn 
enerzijds het voorkomen van nieuwe feiten en anderzijds het bijdragen aan een menselijke en toegankelijke justitie. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Leyla Altmiskara, na inleiding van Jan Van Otten, toelichting bij dit punt. 



  

 
Jan Van Steenbergen vraagt of men al een idee heeft wat er met het extra budget zal gebeuren. 
Leyla Altmiskara geeft mee dat dit alleszins niet genoeg ruimte biedt om iemand extra bij aan te nemen.  
 

 
 
 

3. Plaatsing van 15 struikelstenen ter herdenking van Turnhoutse slachtoffers van het nationaal-
socialisme 

 
Toelichting 
Na het succes van de tentoonstelling en de lezing over Kamiel Van Baelen (1915-1945) en het Turnhoutse verzet in 
de Bibliotheek willen we in mei 2024 een eerste reeks van 15 "Storpelsteine" (struikelstenen) plaatsen ter herdenking 
van omgekomen verzetsmensen en Joodse inwoners. Hierbij wordt de lijst van 15 namen voorgesteld, samengesteld 
met behulp van vrijwilligers. Voor dit project wordt de medewerking van de diensten Wegen & Riolen, Burgerzaken 
en Communicatie gevraagd. Voorgesteld wordt om deze struikelstenen in te huldigen naar aanleiding van de 
herdenking van het einde van de Tweede Wereldoorlog op zondag 12 mei 2024. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Bart Sas, na inleiding van Astrid Wittebolle, toelichting bij dit punt. 
 
Bart Voordeckers vindt het een mooi project. Hij heeft ook veel appreciatie voor het opzoekwerk. Hij geeft nog twee 
aandachtspunten mee: Ten eerste denkt hij dat het een mooi verhaal kan zijn om mee naar scholen te gaan. WOII is 
antieke geschiedenis voor die kinderen. Hij denkt dat het een mooi aanknopingspunt kan zijn wanneer zo’n steen in 
de nabijheid van een school zou liggen, om een groot thema bespreekbaar te maken. Ten tweede geeft hij mee dat 
er rekening zal gehouden moeten worden met het feit dat de stoepen regelmatig kunnen opengegooid worden. En 
als dat gebeurt, moet men daarna goed weten waar exact de steen lag, zodat deze terug op dezelfde plaats gelegd 
kan worden.  
Bart Sas had zelf ook de opmerking van nabestaanden gekregen om de steen niet voor een garage te leggen. Hij 
beseft dat er goed zal moeten nagedacht worden wat er met de stenen moet gebeuren tijdens werken. 
Eric Vos vindt dit ook een terecht aandachtspunt. 
Wout Schafraet uit ook zijn appreciatie over het mooie project. Zeker omdat er nog gewerkt gaat worden met een 
brochure om de geschiedenis in herinnering te brengen. Gerelateerd aan dit agendapunt, doet hij de suggestie om 
Louise Poels als mogelijke straatnaam te gebruiken in een volgend project. Hij kijkt uit naar de brochure en de 
stadswandeling die daaraan gekoppeld zal worden. 
Astrid Wittebolle zegt dat dit zal bekeken worden met de werkgroep rond nieuwe straatnamen. 
Jan Van Otten vult aan dat er vanuit de groep rond de straatnamen advies wordt gegeven aan het college van 
burgemeester en schepenen. 
Jan Van Steenbergen vraagt waarom dit niet op de gemeenteraad geagendeerd staat, want het gaat hier toch over 
budget dat moet worden vrijgemaakt. 
Astrid Wittebolle geeft mee dat dit een beslissing van het college is. 
Peter Segers verduidelijkt dat dit geen bevoegdheid van de gemeenteraad is, enkel en alleen van het 
schepencollege. 
Eric Vos uit zijn appreciatie dat dit op de commissie werd toegelicht. 
Peter Segers komt nog terug op de brochure die zal worden opgemaakt en vraagt of er enkel voor deze Turnhoutse 
slachtoffers struikelstenen gemaakt worden. Want er is een uitgebreidere lijst. 
Bart Sas deelt mee dat de 48 mensen die omgekomen zijn, ook allemaal in de brochure zullen opgenomen worden. 
Van 15 van de 48 slachtoffers zijn er foto’s, documenten e.d. beschikbaar. De andere slachtoffers zullen vermeld 
worden in de brochure met de gegevens die er zijn. In een later stadium is het wel de bedoeling om ook voor deze 
mensen een struikelsteen te plaatsen. De brochure en de stenen kunnen een opportuniteit zijn om nog meer 
gegevens te vergaren van o.a. mogelijke nabestaanden. 
Jan Van Steenbergen vraagt nog vanwaar de naam struikelsteen komt. 
Astrid Wittebolle geeft mee dat de ontwerper deze naam bedacht heeft, en dit komt van ‘het struikelen over de 
gedachten’. 
 

 
  



  

4. Aanpassing adviescriteria en beslissingsprocedure lokaal bestuur bij uitbreiding van 
groepsopvang baby’s en peuters 

 
Toelichting 
Het lokaal  bestuur heeft als lokale regisseur een belangrijke inbreng bij de ontwikkeling van het lokale 
kinderopvangaanbod. Het lokaal bestuur kan over elke aanvraag in zijn gemeente advies uitbrengen. Om een 
gemotiveerd advies uit te kunnen brengen worden er voorafgaandelijk criteria en een procedure vastgelegd. De 
adviescriteria en beslissingsprocedure bij uitbreiding van groepsopvang baby’s en peuters zijn geactualiseerd en 
verfijnd. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Jan Van Otten toelichting bij dit punt. 
 
Wout Schafraet vraagt waarom de problematiek hier groter is dan elders, want het is toch een gekende Vlaamse 
problematiek. 
Jan Van Otten ziet twee redenen. 1. Vroeger was er slechts één uitbreidingsronde, maar omdat men toen dat unieke 
cijfer niet had, kon men daar geen beroep op doen. Nu er het lokaal loket voor de kinderopvang is, zit men nu in elke 
uitbreidingsronde als er een oproep komt van Opgroeien. 2. In 2017 was er de vluchtelingencrisis waar Turnhout 
veel mensen heeft opgevangen. Die zijn hier gebleven en het zijn zij die moeilijk de weg vinden naar de 
kinderopvang. Maar er zullen waarschijnlijk nog meer redenen zijn.  
Peter Segers geeft mee dat dit historisch gegroeid is. Vroeger was er alleen Kind Jezus van de gasthuiszusters. Er 
moeten initiatiefnemers zijn om crèches te willen openen. Kind Jezus is verhuisd naar de Heijzijde waardoor hun 
gebouwen in de Graatakker leeg stonden. Deze worden nu terug opgevuld omdat men x-aantal vierkante meter per 
kind nodig heeft. Als die vierkante meter opgebruikt is, dan zit de crèche vol en houdt het op en kan je ook niet meer 
deelnemen aan zo’n uitbreidingsronde. 
Jan Van Otten deelt mee dat er aan elke uitbreidingsronde werd meegedaan deze legislatuur, dus er zijn wel wat 
kindplaatsen bijgekomen. Maar tegelijkertijd zijn er in de regio ook heel wat crèches gesloten/moeten sluiten, 
waardoor men eigenlijk nog op hetzelfde niveau blijft zitten. 
Wout Schafraet vraagt of de stad dan in verhouding zelf niet meer initiatiefnemer moet zijn. 
Jan Van Otten zegt dat dat eventueel zou kunnen. Men is stappen aan het ondernemen om het aantal naar boven te 
krijgen. In de commissie van december zal daarover meer kunnen verteld worden, normaal. Maar hij vindt dat 
Vlaanderen ook een trekkende rol heeft.  
 

 
 
 

5. Stand van zaken stadspark / sportcomplex 
 
Toelichting 
Er wordt een toelichting gegeven bij de geplande werken en timings in voorbereiding van het sportcomplex en de 
vernieuwing van het stadspark.  
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Bert Willems, na inleiding van Astrid Wittebolle, toelichting bij dit punt. 
 
Bart Voordeckers is blij te horen dat er een participatietraject komt rond de oude sporthal. Het zal een kwestie zijn 
om hier zoveel mogelijk mensen bij te betrekken, nl. omwonenden, kinderen, ouderen, jeugd, … 
Bert Willems geeft mee dat men met het idee speelt om dit gedrapt te doen, en dat men ook digitaal ideeën kan 
insturen.  
Astrid Wittebolle geeft aan dat ze van plan zijn om met een tijdslijn hiervan naar deze commissie te komen, maar ook 
over de methodiek e.d. want er zijn veel mogelijkheden. Het park is er voor iedereen dus er moet ingespeeld worden 
op de grootst gemene deler.  
Bart Voordeckers verwijst naar de verbinding met de Parkwijk. Er staat nu een wandelpad ingetekend, maar hij 
vraagt of dit ook bedoeld is als fietsroute. 
Bert Willems deelt mee dat er geopteerd werd om het dreefgevoel te bewaren, daardoor werd de breedte vastgelegd 
op minimaal vier meter. Er werd gekozen om geen verlichting of verharding te voorzien, maar er loopt wel een 
fietsroute door. Het is een moeilijke discussie voor welke piste je kiest. Tijdens de week zal het geen problemen 
geven wanneer fietsers deze route nemen. Deze route zal voornamelijk voor school- en woon-werkverkeer genomen 
worden. Maar wil je dat wielertoeristen deze route ook mogen gebruiken, wat dan vooral in het weekend zal zijn, als 
er veel wandelaars in het park aanwezig zijn? 
Bart Voordeckers is van mening dat er zoveel mogelijk schoolkinderen het stadspark nemen om van en naar school 
te rijden/gaan in plaats van de Steenweg op Tielen, dat is de veiligste routes. Maar je wil geen hordes wielertoeristen 
in het weekend. 
Astrid Wittebolle geeft mee dat dit allemaal nog moet bekeken worden. 
Achraf El Yakhloufi vraagt of de 5 000m² herbossing rond de site van de oude of de nieuwe sporthal zal komen.  
Bert Willems verduidelijkt dat de herbossing op de plaats van de rozentuin komt, die boszones zijn al vastgelegd. Het 
deel rond de oude sporthal + de open zones die er nog liggen, daarover komt het participatietraject. 
Eric Vos vindt het goed dat het participatietraject over het geheel van de rozentuin en oude sporthal loopt. Hij heeft 
nog enkele vragen: 1. Of de uitgedane bomen per se binnen het stadspark moeten gecompenseerd worden of mag 



  

dit ook elders gerealiseerd worden. 2. Nu de vergunning van het nieuwe sportcomplex definitief is, vraagt hij of het 
mogelijk is om de nieuwe sporthal te komen toelichten op deze commissie. En dan voornamelijk de binnenkant van 
de sporthal, hoe het concept is opgebouwd. 
Bert Willems antwoordt op de eerste vraag en geeft mee dat het ANB verplicht om de compensatie binnen de twee 
jaar te doen, wat dus niet mogelijk is om dit op de oude sporthalsite te doen. Hij zegt dat wanneer dit binnen de oude 
contouren kan, het ook zo moet gecompenseerd worden. 
Jan Van Otten antwoordt dat dit zal worden toegelicht op deze commissie wanneer het definitieve plan door het 
college van burgemeester en schepenen goedgekeurd is. 
 

 
 
 

6. Bezoekcijfers Musea Turnhout zomer 2023 
 
Toelichting 
Musea Turnhout geeft een korte samenvatting en presentatie van de stijgende bezoekcijfers tijdens de 
zomermaanden 2023. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Elke Grommen, na inleiding van Astrid Wittebolle, toelichting bij dit punt. 
 
Achraf El Yakhloufi vraagt of men ook kan zien vanwaar de bezoekers afkomstig zijn: zijn dit Turnhoutenaren? Of 
zijn zij uit de regio afkomstig? Hij had ook graag geweten of er extra workshops komen wanneer ze allemaal volzet 
zijn. Hij vindt het belangrijk om jongeren en nieuwe Turnhoutenaren met een migratieachtergrond te bereiken en te 
betrekken en vraagt hoe men dat ziet. 
Elke Grommen geeft mee dat men de afkomst van de bezoekers kan onderzoeken en stelt voor om dit aan het 
verslag toe te laten voegen. De activiteiten moeten nog geëvalueerd worden, maar men wil zeker niet de fout maken 
om te overprogrammeren. Het is de bedoeling dat elk museum een eigen educatief medewerker krijgt. Vanaf het 
moment dat er voldoende werkkracht is, kan men het aanbod verruimen, ook naar de scholen toe. Want er is veel 
vraag gekomen vanuit de scholen waarop moet worden ingespeeld. De nieuwe Turnhoutenaren liggen hen nauw 
aan het hart. Zij hebben een heel belangrijke plek gekregen in hun beleidsplan. Ze willen musea zijn van en voor de 
stad maar zeker ook mét de stad. Via de musea wil men een stuk dna van de stad vertellen. Daar zal zeker op 
worden ingezet. 
Achraf El Yakhloufi benadrukt dat er ook moet worden ingezet op de jonge twintigers en dertigers.  
Astrid Wittebolle verduidelijkt dat men niet alleen steun gevraagd heeft aan Vlaanderen maar men heeft zelf ook 
werk verricht door een structuur van jaren uit te tekenen. Ze is heel fier over de steun en het vertrouwen die ze van 
Vlaanderen gekregen hebben. Er wordt ook een nieuw team samengesteld die het beleidsplan verder zullen 
uitrollen. 
Elke Grommen vult aan dat zij ook enorm blij is met wat ze gekregen hebben ongeacht dat dit, in vergelijking met 
andere centrumsteden, over peanuts gaat. Maar ze weet ook dat ze er nog niet zijn. Aan de hand van het nieuwe 
beleidsplan zullen er de komende jaren nog stappen gezet moeten worden. 
Jan Van Steenbergen vindt het ook mooie cijfers, net zoals die van de Bib en denkt dat ze gekoppeld kunnen 
worden met elkaar. De picknickcijfers zitten ook bij de telling van de bezoekers van het Taxandriamuseum. Hij vraagt 
of er ook geweten is hoeveel van die 300 personen het museum ook effectief bezocht hebben.   
Elke Grommen geeft mee dat dat een aparte telling is. Er wordt een onderscheid gemaakt tussen bezoekers en het 
bereik. Bij het bereik worden ook de mensen geteld die enkel het café bezoeken en niet het museum. Er wordt per 
dag gemeten. Ze zal deze cijfers ook laten toevoegen aan het verslag. 
Koen De Busser meent dat er nog veel potentieel is om de musea van Turnhout kenbaar te maken naar de 
buitenwereld, vooral voor het speelkaartenmuseum en hij vindt dat het bestuur hier eens goed moet over nadenken 
hoe dit nog beter in de verf zou kunnen gezet worden. Beelden of dergelijke die in het oog springen wanneer men de 
stad binnenkomt. 
Elke Grommen is van mening dat de musea ook mee aan stadspromotie kan/moet doen. Zij kunnen een 
aantrekkingspool zijn voor bezoekers aan Turnhout.  
Achraf El Yakhloufi vraagt aan de schepen of de stad zo ’n dingen voor ogen heeft op termijn, om de stad te 
promoten. 
Astrid Wittebolle meent dat dit transversaal bekeken moet worden want hier komen verschillende diensten bij kijken, 
zoals Stadspromotie, Mobiliteit, … Ze meent dat men daar wel voor openstaat. In het verleden werden hier ook al 
oefeningen rond gemaakt. Volgens haar zitten er wel openingen om over te blijven nadenken.  
 

 
 

7. Punten gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn 
 
Notulen 
Astrid Wittebolle en Jan Van Otten overlopen de agenda van de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk 
welzijn. 
 
 

 



  

8. Uit het college 
 
Notulen 
Er werden geen extra punten aangebracht. 
 
 

 
 
  



  

3 oktober 2023 21:15 -De voorzitter opent de besloten zitting  
 

 
 
 

9. IR 1 – Vraag van raadslid van raadslid Eric Vos: Ongerustheid binnengebied 
Wouwerstraat/stadsmagazijn 
 

Indiener 
Eric Vos 
 
Toelichting  
Graag hebben we duiding en verklaring waarom het stadsbestuur plots, ondanks het akkoord van een 
stadsambtenaar op de moment dat de huizen gerealiseerd werden – dexit de bewoners van de Wouwerstr – 
toegangspaden die leiden tot een achteringang van hun huis, dienen te verwijderen. 
Bij het in de “oorspronkelijke staat” brengen van het gebied, zoals dit blijkbaar opgelegd werd, dienen buren 
eveneens regenopvang-tonnen, compostvat enz…  te verwijderen. En in één specifieke situatie moet iemand zijn 
kippen weg doen. 
Allemaal elementen die passen in het klimaatplan ! 
 
Bovendien is de opgelegde periode om dit te doen bijzonder kort en wordt hen aangegeven dat indien men niet tijdig 
actie onderneemt, de stad voor rekening van de bewoners zal opruimen. 
Daarenboven ligt er tegen het gebouw van de stad rommel, is er een raam vernietigd, …. Niet bepaald een 
voorbeeld! 
 
Kan er toelichting gegeven worden wat de precieze intentie is van het bestuur met deze aanpak in dit binnengebied? 
 
 Op andere plaatsen in de stad werd er wel de mogelijkheid geboden van een achteringang van woningen, waar een 
mooie toegang voorzien werd; v kroonstraat of de zone Brugstraat / Rerum Novarumlaan.  Kan deze werkwijze ook 
voor dit binnengebied onderzocht worden ? 
 
Notulen 
Jan Van Otten licht kort even toe. 
Hij verduidelijkt waarom dit onder besloten zitting wordt toegelicht: ten eerste omdat er mogelijks namen genoemd 
worden. En ten tweede omdat er een aantal mensen uit de buurt anoniem hun bezorgdheden hebben geuit en hij wil 
niet dat er conflicten ontstaan. 
Hij geeft mee dat een eerste melding gemaakt werd op 22 november 2022 door de gemeenschapswachten. Er lag 
veel hout en andere rommel op het speelplein. In februari 2023 heeft het buurtcomité aan de familie gevraagd of zij 
het hout en alle andere rommel konden verwijderen omdat zij een paaseierenraap gingen organiseren op het plein. 
Omdat het plein er toen onveilig bij lag en onbereikbaar was. Vanuit de dienst Preventie was er n.a.v. die 
paaseierenraap ook een aangetekend schrijven gestuurd naar de familie met de vraag om het plein op te ruimen. Er 
werd ook al info vergaard bij IOK, de GAS-en Milieudienst wat eventuele verdere stappen konden zijn. De 
burgemeester heeft zélf een aangetekend schrijven gestuurd. Na controle bleek dat het plein nog steeds niet volledig 
ontruimd was. Het hout had men wel al verplaatst. 
Jan Van Otten geeft mee dat het buurtcomité in het begin van de zomervakantie bij hem geweest is om nogmaals te 
klagen over de onveilige situatie op het buurtplein. (De schepen zelf dacht dat dit reeds in orde gebracht was omdat 
hij niets meer vernomen had) N.a.v. het bezoek van het buurtcomité is de gemeenschapswacht nog maar eens langs 
gegaan. De familie meldde dat er ook bij andere buurtbewoners rommel aan de achterkant van de huizen stond. Via 
mail werd dit door hen ook nog eens gemeld. 
Zij hebben dan een laatste aanmaning gekregen met de vermelding dat alles weg moest zijn tegen 10 juli, anders 
zouden de stadsdiensten het doen, op hún kosten. Dit alles was toen al een paar keer zowel op de cel Overlast als 
op het college geweest. Er werd toen beslist dat men tijd genoeg gehad heeft om het nodige te kunnen doen.  
Tijdens de vakantie heeft de schepen enkele telefoons gehad van verschillende buurtbewoners over een stand van 
zaken. Op 4 en 5 september heeft een firma alle rommel opgeruimd. Tegelijkertijd werd er een brief opgestuurd naar 
alle bewoners die met hun achterkant grenzen aan het speelplein, met de vraag om ook alles op te ruimen tegen 
eind oktober. Enkel de officiële afvalbakken (grijze, groene en gele afvalbak) mogen blijven staan, zodat iedereen 
gelijk behandeld wordt.  
De bewoners van eigendommen van de Woonboog uit de Wouwerstraat, zijn door de Woonboog op de hoogte 
gebracht, maar blijkbaar staat daar foute info in. Een voorbeeld hiervan is een kippenhok dat op hun eigen domein 
staat, moet uiteraard niet verwijderd worden. Daarentegen wel alles wat op het openbaar domein staat. Het pad dat 
achter deze huizen ligt, werd aangelegd als een erfdienstbaarheid voor door- en overgang. Dat pad moet zeker niet 
opgebroken worden. Het pad moet wel steeds netje blijven. 
Over het gebouw van de stad geeft schepen Van Otten nog mee dat het gebouw opgeknapt zal worden. Zo zal 
onder andere het dak vernieuwd worden en de ramen zullen hersteld worden. Over de verdere plannen kan hij 
meegeven dat het de bedoeling is dat er ooit een fietsverbinding komt van de Oude Vaartstraat naar de 
Wouwerstraat. Maar dit moet allemaal nog ontworpen en uitgetekend worden en dat zal nog wel enige tijd duren. 
 
Eric Vos verduidelijkt dat op het moment van het indienen van de vraag er ongerustheid bij de bewoners was dat het 
pad moest opgebroken worden. 



  

Jan Van Otten zegt dat de Woonboog de bewoners van de Wouwerstraat verkeerd geïnformeerd heeft. De correcte 
info werd inmiddels verstuurd.  
Eric Vos vraagt nog of het mogelijk is om aan de stadsdiensten te vragen om de zone rond het gebouw op te ruimen 
en het glas te herstellen. 
Jan Van Otten meldt dat dat herstel in de maak is. 
 

 
Charlotte Verboven 
Commissiesecretaris 


